

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 31 марта 1983 г.

№ 51 (13721)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



ТРЕТЬЕМУ, НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ ТЕХНИКА—НА ЛИНЕЙКЕ ГОТОВНОСТИ

На специальной площадке с твердым покрытием механизаторы Константиновской птицефабрики выставили сельскохозяйственные машины, полностью подготовленные к полевым работам. Здесь 25 колесных и 5 гусеничных тракторов (остальные тоже готовы, но используются для перевозки удобрений, доставки кормов и так далее), картофелесажалки, зерновые сеялки, плуги, культиваторы. Главный инженер Ю. П. Гриднев и механик Н. Т. Мазанов позаботились, чтобы машины были не только отремонтированы, но и покрашены, покрыты смазкой — так они лучше сохраняются до начала полевых работ.

Не раз посетил ремонтную мастерскую в течение зимы главный агроном хозяйства Н. Н. Лыков, ведь от степени готовности тех-

ники, от ее надежности во многом будет зависеть сроки и качество пахоты, культивации, сева культуры в страдную пору. А кроме того, Николаю Никифоровичу было поручено возглавить комиссию по приемке готовой техники. Ремонт машин главный агроном доволен. Выполняет его на Константиновской птицефабрике специально созданная бригада, материально заинтересованная в сроках и качестве ремонта. Машину, вышедшую из мастерской, обязательно проверяет и ее хозяин — механик. Так что улучшения ремонтников не останутся незамеченными до выезда в поле. Такую практику нужно внедрять и в других хозяйствах.

М. СЫЧЕВ,
инженер районного сельхозуправления.



Механизаторы племсовхоза «Мальшево» старательно готовят машинно-тракторный парк к сезону весенних полевых работ. На линейку готовности поставлены почвообрабатывающая техника и сеялки, зерноуборочные комбайны. Сейчас готовится кормоуборочные агрегаты.

Ремонт тракторов в хозяйстве ведется в течение круглого года. В нем принимают участие не только рабочие мастерской, но и хозяева машин — механизаторы. Наш фотокорреспондент С. Косырев запечатлел на снимке лучшего тракториста совхоза Александра Дмитриевича Бармина, который качественно отремонтировал свою машину.

200 ТОНН МОЛОКА—СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Первыми в нашем районе квартальный план по продаже молока выполнили животноводы племсовхоза «Фоминское». 14 марта на их счету уже было 770 тонн ценного продукта.

Справившись с заданием, операторы машинного доения, фуражиры, механизаторы по доставке кормов не снизили темпов производства продукции. Наоборот среднесуточный надой от фуражной коровы в хозяйстве за последние две недели вырос на 400 граммов. Это создало возможность до конца квартала продать государству еще более 200 тонн

молока.

На молочнотоварных фермах и комплексе ширится социалистическое соревнование под девизом «Третьему, сердцевиному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!». В авангарде идут операторы машинного доения Анна Андреевна Трофимова, Нина Ильинична Макарова, Раиса Ивановна Сидорова, Анна Семеновна Машенкова, гелятиницы Евдокия Григорьевна Ларина, Мария Максимовна Коняева, Ирина Васильевна Судакова и Татьяна Андреевна Буйлова.

В. ГРОМЫКО.

Все слаженней становится работа у коллектива Люберецкого завода дорожных машин. Тринадцатого марта закончен квартальный план по выпуску нормативной чистой продукции и объему реализации. С приближением дня коммунистического субботника труженники завода все больше проявляют собранности, бережливости. Ведь 16 апреля намечено не менее 10 процентов изделий выпустить за счет сэкономленных материалов и электроэнергии.

Задание на день «красной субботы» доведено до каждого рабочего места. С людьми проведе-

ны беседы. Все готовы потрудиться с наивысшей отдачей. Значительно перекрыть норму намерены токари В. П. Петрушин, В. С. Карюкин, бригадир котельщика Т. М. Сушков. В связи с подготовкой асфальто-бетонных заводов к весенне-летнему сезону мы усиливаем выпуск запасных частей для комплекса оборудования таких заводов. В день субботника 80 процентов продукции составят именно запчасти. Изготовим также некоторое количество опор к указательным дорожным знакам. Развернутся работы и по благоустройству территории.

П. ИЛЬИН.

ОЩУТИМЫЙ ЭФФЕКТ

качестве изготавливаемой продукции.

Трудовые достижения этих бригад в социалистическом соревновании за успешное завершение планов 1983 года основываются на прогрессивной организации рабочего процесса. Единый наряд, внедренный в коллективах, спо-

собствовал росту производительности труда, а коэффициент трудового участия стимулирует выполнение каждым сменных операций. Все это приносит ощутимый экономический эффект и бригадам, и производству.

В. НИКОГАСЯН,
инженер по соревнованию.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

НА ПОВЫШЕННЫЕ НОРМЫ

Труженники бригады сварщиков Юрия Дмитриевича Степанова из цеха № 18 завода имени Ухтомского готовят вентиляционные установки для главной заводской машины — самоходной заосилки КПС-5Г.

Выпуск таких косяков на года в год растет. Соответственно возрастает нагрузка и у сварщиков. Когда-то семь человек еле успевали делать 160 установок в месяц. А объединившись в бригаду и решив работать на единый наряд, стали сваривать по 400.

— Прошло какое-то время — и вновь повысились мастерство людей, наладилась взаимозаменя-

емость. Бригада пришла к убеждению, что с установленным объемом работ она может справиться шестером. И высвободила одного человека на другой участок. Вот что дает коллективная форма организации и оплаты труда, при которой в полной мере осуществляется главный девиз участников движения за коммунистическое отношение к труду: «Каждый за всех и все за одного!».

В одном из пунктов социалистических обязательств бригады на 1983 год записано: «Повысить до конца года нормы выработки на 2,5 процента». Учтя достигну-

тый уровень производительности труда, сварщики по своей инициативе решили перейти на повышенные нормы выработки досрочно: начать работать по ним с 1 апреля. Это даст цеху возможность за счет экономии затрат труда увеличить выпуск изделий.

Инициатива родилась в канун 113-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. А в день коммунистического субботника коллектив запланировал сварить двенадцать вентиляционных установок, работать на сэкономленных электродах.

Ф. ПОДОРСУИИ.

В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ

На счету овощеводов колхоза им. Дзержинского более 500 тонн реализованной витаминной продукции: зеленого лука и огурцов. Это в два раза

больше, чем было продано в первом квартале прошлого года. Успех обеспечен за счет расширения площадей под тепличными овощами, более ранних посадок и лучшего ухода. Особенно высок урожай зеленого лука.

Р. СТЕПНОВА.

ВЗЯТ РУБЕЖ ТРЕХ ЛЕТ

С самого начала одиннадцатой пятилетки среди пресовщиков Копеневского завода стройматериалов и конструктивный развернулся социалистическое соревнование за досрочное выполнение ее заданий. У многих работников был накоплен уже определенный опыт. Важным ускоряющим фактором явилось многостаночное обслуживание оборудования. Овладение необходимым мастерством, передовики производства начали работать на двух-трех прессах по выпуску силикатного кирпича.

Заметной вехой пятилетки явилось соревнование в честь 60-летия СССР. Семь рабочих уже к Дню Конституции — 7 октября 1982 года завершили личные задания двух лет. Трудовой ритм получил дальнейшее развитие. Силкатники с новой энергией включились в соревнование под девизом «Третьему, сердцевиному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!».

По заданию каждая пресовщица должна снять со станков за три года по 16 миллионов 965 тысяч штук кирпича. И вот недавно четыре труженницы это задание превазили. М. Д. Панина слала уже 20 млн. 24 тысячи штук, В. Д. Плотникова — 19 млн. 233 тысячи, Г. А. Афонина — 18 млн. 170 тысяч, Е. Н. Ситкина — 17 миллионов. Взят рубеж трех лет! В марте они приступили к выданию четвертого годового задания.

Некоторые из них сейчас перекрывают норму почти вдвое. В. Д. Плотникова формирует за смену по 41 тысяче штук кирпича при норме 21,5. За два месяца этого года она изготовила 1 млн. 918 тысяч штук. М. Д. Панина обеспечивает выпуск 38,9 тысячи штук кирпича в смену. За два месяца на ее счету — 1 млн. 820 тысяч штук.

Т. ВОРОНКИНА,
инженер по соревнованию.

ГODOVOЙ— К 7 НОЯБРЯ

Приняв повышенные социалистические обязательства на сердцевиновый год пятилетки, труженники цеха № 1 деревообрабатывающего комбината № 13 стараются работать по-ударному. Здесь немало станочников, владеющих богатым производственным опытом. Его они всецело используют для увеличения выпуска продукции. Сегодня здесь успешно завершают напряженный квартальный план по выпуску изделий в натуральном выражении. С теплотой отзываются в цехе о труженниках смены мастера Виктора Егоровича Орешкина, одного из лучших организаторов производственного процесса.

— Еще в прошлом пятилетии прославился званием станочников Л. С. Мальгина, В. Н. Малеенкова, А. Д. Гурановой, Слаженно, с высокой отдачей трудятся они и сейчас. В результате четкой отработки всех операций звено Леониды Сергеевны Мальгина добились высокой производительности труда. Оно изготавливает за месяц около 8,5 тысяч квадратных метров паркетной доски — на тысячу кв. метров больше задания. Такова же отдача и в звене Виктора Николаевича Малеенкова, не раз выступавшего инициатором соревнования за достижение высоких рубежей в труде.

Станочники во главе с Анастасией Давыдовной Гурановой изготавливают паркетную доску не полностью, а делают лишь заготовки ламелей для лицевого покрытия. Поэтому задание на месяц у них вдвое больше — 15 тысяч квадратных метров. Но оно перекрывается. Эти три звена решили закончить годовой план к 7 ноября.

В. СЕМЕНОВ.

